

風靡一時的珍珠單品，並非少女的專利

2017.10.09

資料來源: 澎湃新聞

在珠寶的世界裡，珍珠因其柔美的光澤、細膩的質地與圓潤的形態而備受推崇，穿戴裝飾有珍珠的時裝單品，則是一種頗為優雅的做派，並非少女的專利。這一季，女裝設計師們將珍珠融入成衣與配飾，以珍珠作為設計項目，為都會女性的著裝增添時髦亮點。

在珠寶的世界裡，珍珠因其柔美的光澤、細膩的質地與圓潤的形態而備受推崇，穿戴裝飾有珍珠的時裝單品，則是一種頗為優雅的做派，並非少女的專利。這一季，女裝設計師們將珍珠融入成衣與配飾，以珍珠作為設計項目，為都會女性的著裝增添時髦亮點。



Chanel 2017 秋冬高級定制服系列
大量運用珍珠作為設計項目。

說到珍珠，不得不提的當然是上個世紀最具影響力的時裝偶像與設計師——Coco Chanel，她偏愛珍珠，無論日常著裝還是錦衣夜行，她用珍珠飾品搭配中性的褲裝或是小黑裙，用珍珠的光彩襯托白皙膚色，讓她看起來更加清朗動人。據說，這位傳奇女性人生最後的時光幾乎都待在巴黎麗茲酒店的房間內，衣櫥裡只有三套米色套裝，以及她最好的夥伴——珍珠。Chanel 最愛的黑與白，也是天然珍珠最經典的兩種色彩，簡約而雋永，百看不厭。當季的時裝設計師們也傾向於用黑白雙色和極簡的剪裁，為女性打造摩登風格。



3.1 phillip lim 珍珠搭鏈垂褶襯衫 from Farfetch



Givenchy 珍珠上衣 from Farfetch



類似單品：MM6 MAISON MARGIELA 珍珠系帶涼鞋
from Farfetch



類似單品：nicholas kirkwood casati 珍珠及踝靴
rom Farfetch



類似單品：Lanvin 珍珠樂福鞋
from Farfetch



類似單品：Stuart Weitzman 珠飾露趾踝帶涼鞋
from Farfetch



倪妮穿戴珍珠單品亮相 Gucci 2018 年早春大秀

實際上，迷戀珍珠的並不只有 Coco Chanel 一人，上世紀二十年代，珍珠就已經美的象徵，它細膩而堅韌，散發著法式優雅與異國情調。佩戴長串珍珠項鍊的時髦女郎們，果敢自信，不畏世俗，以珍珠作為點綴的鞋包配飾也不斷在歷史的變遷中得以創新。而珍珠所蘊含的復古情調，更使得當季的單品煥發出古著的氣質。作為 Gucci 亞洲區眼鏡形象大使的倪妮亮相 Gucci 2018 年早春大秀時曾穿著品牌 2017 秋冬系列深藍色絲絨上衣及飾以水晶細節的長褲，搭配飾有珍珠的蝴蝶結黑色高跟鞋以及 Gucci Nymphaea 系列手袋，與蜜蜂珍珠耳環相互輝映。



Gucci 以“煉金師的秘境”為主題的 2017 秋冬系列，珍珠與拼接元素被大量採用，將復古與摩登一併注入秋冬系列鞋履中。



類似單品：DOLCE & GABBANA Bellucci 瑪麗珍高跟鞋 from Farfetch



全新的 Roger Vivier 珍珠飾扣系列首次將珍珠元素與品牌經典方扣相融合，在 麂皮單鞋上綴以珍珠方形飾扣，晶瑩瑰麗，盡顯女性柔美體態。



運用珍珠元素的 Sandro 2017 秋冬包袋 Lou Bag



Sandro 2017 秋冬配飾系列中有一款經典包袋 Lou Bag，運用美輪美奐的珍珠及金色珠飾搭配金屬鏈條包帶，讓都會女性輕鬆應付晝夜不同場合。Lou Bag 以秋季的丰韻色彩作為配色靈感：酒紅、櫻桃紅、朱紅和海軍藍，提供單色或三色組合設計，線條圓滑，珍珠的點綴加上精緻縫線、金屬質感印記和極簡細節，看起來相得益彰。